
Söyleyeni belli değildir.

İki deyimin birleştirilmesi ile oluşurlar.

Kelimelerin eş anlamlıları kullanılabilir.

Ders veren özlü sözlerdir.
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Yukarıdaki ifadelerden hangileri atasözlerinin 
özelliklerindendir?
A) 1-4                                    B) 2-3    
C)  1-2-4                                D) 2-3-4

‘Ummadığın taş baş yarar.’ atasözünün 
konusunun yazılı olduğu kutucuk aşağıdaki 
tablodan çıkarılacaktır.

Tutumlu olmak Bencil davranmak

Sabır İnsanlara 
güvenmemek

Buna göre tablonun son görünümü hangisi 
olur?

A) B)

D)C)

Atasözleri kalıplaşmış sözlerdir
yerleri değiştirilemez.

Öğretmenin söylediğine göre 
aşağıdakilerden hangisi  bu kurala 
uygun değildir?

A) Sakla samanı gelir zamanı
B) Kuvvet doğar birlikten.
C) Gülme komşuna gelir başına.
D) Damlaya damlaya göl olur.

Aşağıda verilen sorulardan hangisini hikâye 
unsurlarını bulmak için kullanmayız?

A) Niçin?                           B) Ne zaman? 
C) Nerede                         D) Kim?
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Samsun

Yukarıda hikâye unsurları ile ilgili bazı 
ipuçları yazılmıştır. Buna göre hikâye 
unsurlarından hangisi verilmemiştir?

A) Ana karakter
B) Yer
C) Olay
D) Zaman
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Bir doğal sayıyı 10, 100 ve 100’in 
katları ile çarparken doğal sayının 
en sağdaki basamağına sıfır konur.

Öğretmenin söylediğine göre aşağıdakilerden
hangisinin sonucuna daha fazla sıfır eklenir?
A) 16 x 10                      B) 57 x 10
C) 11 x 100                    D) 12 x 1000
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100

1000

Yukarıdaki çarpım tablosuna göre 
K+L+M kaçtır?

A) 660                              B) 6660
C) 6060                            D) 6666

?
 x10  x100

90 000

Yukarıdaki verilenlere göre soru işareti
 yerine ‘?’ hangi sayı yazılmalıdır?
A) 90                                B) 9
C) 900                             D) 9000

‘Bir sayıyı 5 ile kısa yoldan çarpmak için
sayı 10 ile çarpılarak 2’ye bölünür.’

Buna göre, aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisi
5 ile kısa yoldan çarpmaya örnektir?

A) 12 x5=   12x10= 120           120:2= 60
B) 16x5=    16x100= 1600        1600:2= 800
C) 23x5=     23x10= 230       230:5= 46
D) 24x5=     24x10= 240       240:4= 60

  126
  24x

Tahtada verilen 
çarpma işleminin 
sonucu kaçtır?

A) 2024                            B) 3024
C) 2984                            D) 2454 
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Aşağıdakilerden hangisi kuvvetin 
etkilerinden değildir?

A) Şekil değiştirme                B) Hızlanma
C) Yön değiştirme                D) Renk değiştirme

Aşağıdakilerden hangisi havanın uyduladığı 
kuvvetle hareket etmez?

A) B) 

D) C) 

Hareket hâlindeki bisiklete aynı 
yönde uygulanan kuvvet 
bisiklete nasıl bir etki yapar?

A) Hızlanmasını sağlar.
B) Şekil değiştirmesini sağlar.
C) Yavaşlatır ve durmasını sağlar.
D) Yön değiştirmesini sağlar.

Sağ

Oyuncak trene eşit büyüklükte kuvvet uygulayan 
Derya ve Efe treni soğa hareket ettirebilmek için 
aşağıdakilerden hangisini yapmalıdır?

A) Efe itme, Derya çekme kuvveti uygulamalıdır.
B) Her ikisi de çekme kuvvet uygulamalıdır. 
C) Her ikisi de itme kuvvet uygulamalıdır.
D) Derya itme, Efe çekme kuvveti uygulamalıdır. 

Kuvvet cisimleri döndürebilir.

Öğretmenin söylediğine göre  
aşağıdakilerden hangisi kuvvetin 
döndürme etkisine örnek değildir?

A) Musluğun açılması  
B) Tornavida ile vidanın sökülmesi    
C) Otobüsün fren yapması
D) Ampulün duya takılması
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Fırın Polis
Merkezi

Sağlık 
OcağıOkul

K

Yukarıdaki krokide fırın, sağlık ocağına göre hangi 
konumdadır?
A) Kuzeybatı                            B) Güneybatı 
C) Kuzeydoğu                          D) Güneydoğu

I. Kaba taslak çizilir.
II. Şekil ve sembol kullanılır.
III. Belli bir ölçeğe göre çizilir.
IV. Sadece cadde ve sokaklar çizilir.

Kroki ile ilgili verilen bilgilerden hangileri 
doğrudur?

A)  I-II                                                              B) III-IV  

C) I-III-IV                                                        D) II-IV   

4/C sınıfı Müdür 
odası Lavabolar

4/A sınıfı Öğretmenler
odası 4/D sınıfı

4/B sınıfı

Merdiven

Kuzey

Benim sınıfıma gitmek için merdivenlerden 
çıkınca batı yönünde  ilerliyoruz.
Koridorun sonuna gelince kuzey

 yönüne dönüyoruz.

Ayla’nın anlattığına göre, Ayla hangi sınıfta 
okumaktadır?
A) 4/ B                                  B) 4/C
C) 4/A                                  D) 4/D

Fırın

Terzi

Market

Okul Hastane

Cami
Eczane

Büfe K

4. ve 5. soruyu yukarıdaki krokiye göre 
yanıtlayınız.

Krokiye göre hastane, markete göre 
hangi konumdadır?

A) Kuzeybatı                       B) Güneybatı 
C) Kuzeydoğu                     D) Güneydoğu

Fırından çıkan biri camiye gitmek için 
hangi yönde ilerlemelidir?

A) Kuzeybatı                       B) Güneybatı 
C) Kuzeydoğu                     D) Güneydoğu

4


	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3
	Sayfa 4

